



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий при продаже государственных земель



Следовательными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий сотрудниками администрации муниципального образования «Старомайнский район» (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

Предварительно установлено, что в период с января по октябрь 2009 года должностные лица указанного муниципального образования организовали продажу физическому лицу земельного участка площадью более 10 га. При этом участок, расположенный около деревни



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Верхняя Матросовка Старомайнского района Ульяновской области, был неправомерно отчужден из состава земель Государственного лесного фонда и при кадастровой оценке его стоимости более 2 миллионов новый собственник, планировавший организовать на нем туристическую базу, заплатил за него чуть более 11 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая распорядительная и договорная документация. Расследование уголовного дела продолжается.

14 марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1210034>